

# 資料輯剪館圖學院體育台灣立國

日期 770401 版面 二版

分類

體球

來源

民生報

二版

## 我是否參加上海壘賽？

### 波特六日來華討論



## 波特，是來做說客嗎？

### 波特，是來做說客嗎？

【本報訊】上海國際女壘邀請賽去與不去？壘協理事長黃書璋昨天說，教育部未作正面答覆，將難

題往外交部推，迄今無明確答案，但他於前天下午接獲國際壘球總會會長波特電報，確定他將於四月六日晚抵華，指明將討論上海壘賽事，使這件事有了新發展。

依壘協接獲的上海壘球協會邀請函，壘協最遲須在四月一日前答覆是否派隊參加，報名日期則在五月底，但黃書璋表示將討論「上海壘賽」及其他事宜。

在今天的立法院會議，再

辦第三屆挑戰杯國際女壘

黃書璋昨天召集壘協重

要幹部，討論波特來華行

程安排，以及上海女壘賽

準賽會。

打算如何出牌。壘協的立

商的影響力了。

看上海壘協是否接受。

事態會如何演變，由波

特的來訪可望有新發展，

去與不去就看波特來後協

議的影響力了。

場是不妨反以往被動態勢，

主動出擊，提出依國際壘

總規定國際錦標賽須遵守

「無旗無歌」，並以「中

華台北」（Chinese Tai-

pei）名義參加的條件，

看上海壘協是否接受。

事態會如何演變，由波

特的來訪可望有新發展，

去與不去就看波特來後協

議的影響力了。

看上海壘協是否接受。

事態會如何演變，由波

&lt;p